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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/09/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Necessidade de inclusão na pauta e votação 

pela Casa de proposições relevantes para a sociedade brasileira. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o 

encaminhamento de requerimento para inversão de pauta. Expectativa de votação 

pela Casa de proposições constantes na pauta. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Questão de ordem) - Apelo à Presidência 

para construção de acordo para votação da chamada PEC do Cerrado. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Agradecimento ao Deputado Afonso 

Florence pela manifestação de apoio ao orador. Homenagem ao Padre Edmundo da 

Mata, da Paróquia São Luiz Gonzaga, São Paulo, Estado de São Paulo, pelo Jubileu 

de Ouro sacerdotal. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS) - Apresentação da pauta prioritária do orador. 

JOSÉ LINHARES (Bloco/PP, CE) - Homenagem póstuma a Dom José 

Tupinambá da Frota, Bispo da Diocese de Sobral, Estado do Ceará, ao ensejo do 

transcurso de 55 anos de seu falecimento. Avaliação positiva do legado da Copa do 

Mundo FIFA 2014 à Capital Fortaleza, Estado do Ceará. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao Prof. Francisco 

de Assis Garcia, da Universidade Federal do Ceará. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Homenagem póstuma ao ex-Governador do 

Estado de Pernambuco Eduardo Campos. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 217.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 02/09/2014  Montagem: 1966/4176 
 
 

2 

ALMEIDA LIMA (PMDB, SE) - Solicitação à Agência Nacional de Aviação Civil 

de cassação da autorização de funcionamento do Aeroclube de Aracaju, por falta de 

segurança. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Comunicação do teor de 

correspondência da Associação Comercial e Industrial de Florianópolis — ACIF, 

acerca da paralisação das obras do Aeroporto Internacional Hercílio Luz, em 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Exaltação do ex-Governador do Estado de 

Pernambuco Eduardo Campos, por ocasião de sessão solene realizada na Casa em 

homenagem ao economista e político brasileiro. 

DR. UBIALI (PSB, SP) - Realização do Congresso Estadual das APAEs, no 

Município de Araraquara, Estado de São Paulo. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Transcurso do 164º aniversário da 

cidade de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff para a retomada das obras de pavimentação da BR-470 no Estado. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Apelo por inversão da pauta, para votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, concessiva de aposentadoria 

integral ao servidor que se aposentar por invalidez. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (SD, AP) - Precariedade dos serviços de telefonia 

prestados pelas operadoras Vivo, OI, Claro e TIM no Estado do Amapá. 

Necessidade de intervenção da Agência Nacional de Telecomunicações — 

ANATEL. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Apelo às Lideranças com vista à votação 

e aprovação da Proposta de Ementa à Constituição nº 170, de 2012, que garante 

proventos integrais aos servidores públicos aposentados por invalidez. Reunião do 

orador com a diretoria do DNIT, sobre a situação das obras em ponte que interliga 

os Municípios de Iraí, Estado do Rio Grande do Sul, e de Palmitos, Estado de Santa 

Catarina. 
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RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Crítica à exigência do Comitê 

Integrado de Combate à Seca do Estado do Ceará de apresentação pelos 

Municípios de estudos geofísicos sobre a viabilidade da perfuração de poços 

artesianos. Falta de planejamento do Governo Federal no setor hídrico. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Proficuidade das gestões do 

Governo Dilma Rousseff e do Governo Jaques Wagner em prol dos trabalhadores 

rurais no Estado da Bahia. 

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Transcurso do aniversário da Rádio Atitude, 

da cidade de Itapajé, Estado do Ceará. 

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ) - Apoio à aprovação da proposta de 

redução da jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem para 30 horas 

semanais e da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, concessiva dos 

proventos integrais ao servidor que se aposentar por invalidez. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA) - Falecimento do ex-Governador do Estado de 

Pernambuco Eduardo Campos. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA) - Defesa de inserção, na pauta da 

presente sessão, do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, que dispõe sobre a jornada de 

trabalho dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem, e da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos integrais ao servidor 

que se aposentar por invalidez. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Convite à visita à exposição 

Sertão Forte, realizada nas dependências da Casa, com obras do artista plástico 

jacobinense Cícero Matos. 

ESPIRIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Satisfação com a 

reinclusão na pauta de votações do Projeto de Lei Complementar nº 177, de 2012, 

de autoria do orador, que estabelece normas de finanças públicas voltadas para a 

transparência, controle e fiscalização da execução de parcerias e convênios entre 

órgãos públicos e organizações não governamentais. 
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FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Leitura de expediente subscrito por 

juízes federais do Estado de Mato Grosso do Sul a respeito da necessidade de 

votação do Projeto de Lei nº 7.717, de 2014, que institui a gratificação por exercício 

cumulativo de jurisdição e de função administrativa aos membros da Justiça Federal. 

Apelo do orador à aprovação da matéria pela Casa. 

VILSON COVATTI (Bloco/PP, RS) - Realização de feira agropecuária na 

Região Sul do País. Reunião com o Diretor-Geral do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT, para debate acerca da situação da ponte 

sobre o Rio Uruguai. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do Dia do Vaqueiro. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo ao Reitor da 

Universidade Federal do Ceará, Prof. Jesualdo Pereira Farias, no sentido de criação 

de curso de medicina no Município de Quixeramobim, Estado do Ceará. Concessão 

de audiência pelo Reitor a lideranças da região do Sertão Central cearense para 

discussão do tema. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Nota de apoio aos professores, funcionários e 

estudantes em greve da Universidade de São Paulo, diante dos problemas 

decorrentes da má gestão realizada pelo Reitor Marco Antonio Zago e por seu 

antecessor. 

REGINALDO LOPES (PT, MG) - Regozijo com a aprovação pela Comissão 

Especial respectiva de aumento no repasse do Fundo de Participação dos 

Municípios. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Protesto contra o adiamento 

da assinatura pelo Ministro Moreira Franco, da Secretaria de Aviação Civil, do 

acordo de transferência de área do Aeroporto Internacional de Macapá, Estado do 

Amapá, ao Governo Estadual, e da conclusão da Rodovia Norte-Sul. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Pedido de votação de matérias 

de conteúdo social relevante. Solicitação à Ministra do Planejamento, Orçamento e 
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Gestão, Miriam Belchior, de convocação de aprovados em concursos realizados 

pela Polícia Rodoviária Federal e pelos Ministérios da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento e da Previdência Social. Artigos Governador participa de maior 

evento de energia eólica da América Latina, publicado no site Bahia Notícias, e 

Ciência sem Fronteiras oferece bolsas de intercâmbio para 21 países — Prazo para 

inscrições termina no dia 30 de setembro, publicado na Agência Brasil e replicado no 

site da revista Época. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Registro da presença do Deputado Camilo 

Cola. 

DR. UBIALI (PSB, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pela morte 

trágica de Eduardo Campos, ex-Governador do Estado de Pernambuco e candidato 

à Presidência da República, pelo PSB. Satisfação com a competência e o 

posicionamento da candidata substituta sob a mesma legenda, Marina Silva, na 

campanha eleitoral. Inauguração de praça da juventude no Município de Franca, 

Estado de São Paulo. 

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Solicitação aos militantes do PT de empenho na 

campanha pela reeleição da Presidenta Dilma Rousseff. Valorização dos 

profissionais de artesanato e estímulo à reciclagem de lixo no País como bandeiras 

na campanha eleitoral da oradora. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Participação em audiências no Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação — FNDE e na Fundação Nacional de Saúde — 

FUNASA para tratamento de demandas, respectivamente, dos Municípios de Aracati 

e Pentecoste, Estado do Ceará. Pedido à Ministra do Planejamento, Orçamento e 

Gestão, Miriam Belchior, de inclusão de demandas dos Municípios no PAC. 

Realização de carreata e inauguração de comitê do orador no Município de Aracati. 

BOHN GASS (PT, RS) - Realização de plebiscito popular, por iniciativa de 

entidades políticas e sociais, sobre a conveniência de convocação de Constituinte 

exclusiva para elaboração de reforma política no País. 
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (SD, AP - Pela ordem) - Necessidade de 

regulamentação da Emenda Constitucional nº 79, de 2014, relativa à situação dos 

servidores dos ex-Territórios do Amapá e de Roraima. Apelo ao Presidente do 

Supremo Tribunal Federal — STF, Ministro Ricardo Lewandowski, e ao Ministro 

Gilmar Mendes no sentido da conclusão do julgamento de processo sobre 

diferenças salariais relativas ao Plano Collor em prol de professores do Estado do 

Amapá. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Convocação dos Deputados ao plenário para 

início da Ordem do Dia. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS) - Promoção, por entidades e movimentos sociais, 

da Semana Nacional de Luta pela Reforma Política Democrática, em apoio à 

implementação de reforma política por meio de Constituinte exclusiva. Defesa de 

financiamento público exclusivo de campanhas eleitorais. Urgente retomada pelo 

Supremo Tribunal Federal do julgamento da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 

4.650, sobre o caráter inconstitucional do financiamento de campanha por empresas 

privadas. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Recebimento do Ofício Circular nº 72, de 2014, do 

Sindicato dos Policiais Federais da Paraíba — SINPEF/PB, sobre o teor de emendas 

apresentadas à Medida Provisória nº 650, de 2014, que dispõe sobre a 

reestruturação da Carreira Policial Federal e a remuneração da Carreira de Perito 

Federal Agrário. Pedido aos Deputados de apoio à votação do Projeto de Lei do 

Congresso Nacional nº 5, de 2014, que altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2014, com vistas à viabilização de reajuste para Agentes, Escrivães e 

Papiloscopistas da Polícia Federal. Registro nos Anais da Casa da íntegra do Ofício 

Circular nº 72, de 2014, do SINFEP/PB. Defesa da realização de plebiscito popular 

sobre a convocação de Constituinte exclusiva e soberana dedicada à reforma 

política. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Urgência de votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que garante proventos 
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integrais ao servidor aposentado por invalidez, e de outras proposições de relevante 

interesse para aposentados e pensionistas. Caráter constitucional da chamada Lei 

das Guardas Comunitárias. Expectativa de julgamento, pelo Supremo Tribunal 

Federal, de Ação Direta de Inconstitucionalidade relativa ao tema. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio à iniciativa de movimentos sociais de 

realização de plebiscito popular por uma Constituinte exclusiva e soberana do 

sistema político e pela tramitação de projeto de lei de iniciativa popular sobre a 

reforma política. Perplexidade com a decisão do Comandante do Exército, General 

Enzo Peri, de proibição às unidades militares de colaboração com as investigações 

sobre as violências praticadas durante a ditadura militar. Homenagem póstuma ao 

ex-Governador Eduardo Campos. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Solicitação à Presidência da Casa de inserção 

na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, que 

extingue a cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos 

servidores públicos aposentados. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Crises econômica, financeira, moral e 

ética no País. Exaltação de lideranças políticas brasileiras. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO. Como Líder) - Protesto contra a aposição de 

veto integral pela Presidenta Dilma Rousseff, pela segunda vez, a projeto de lei 

sobre a criação de novos Municípios no País. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Contrariedade ao veto presidencial aposto a 

dispositivo da Lei do SIMPLES. Congratulações à Federação das Empresas 

Juniores do Rio de Janeiro — Rio Júnior. 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ) - Denúncia de prática de abuso de poder 

por gestores municipais fluminenses sobre servidores locais, com vista à obtenção 

de votos para determinados candidatos. Apelo ao Tribunal Regional Eleitoral do 

Estado do Rio de Janeiro de intervenção no assunto. 
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG. Como Líder) - Escalada da violência no 

País. Necessidade da aprovação de propostas em tramitação do Parlamento com 

vistas à redução do índice da violência e da criminalidade no País. Questionamento 

sobre pretendida proibição, pela Presidência da República, do uso do nome de Deus 

pelas comunidades terapêuticas. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento 

do Deputado Lincoln Portela. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Esclarecimento ao 

Deputado Amauri Teixeira sobre os termos de discurso proferido pelo orador. 

 

V - ORDEM DO DIA 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Questão de ordem sobre a apreciação de 

requerimento de preferência para votação de projeto de decreto legislativo que susta 

decreto da Presidenta Dilma Rousseff. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Questão de ordem sobre a consulta ao 

Plenário a respeito da votação de requerimentos em pauta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Afonso Florence. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Plenário sobre 

possibilidade de alteração da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da alteração da Ordem 

do Dia. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Pedido de verificação. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a votação de requerimentos. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Arnaldo 

Faria de Sá. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA), LINCOLN 

PORTELA (Bloco/PR, MG), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), DR. UBIALI (PSB, SP), 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA), GIOVANI CHERINI (PDT, RS), ARNALDO FARIA 

DE SÁ (PTB, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), FILIPE PEREIRA (PSC, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NEWTON CARDOSO (PMDB, 

MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ODAIR CUNHA (PT, MG), OTONIEL LIMA (PRB, SP), EURICO JÚNIOR 

(PV, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR), BOHN GASS (PT, RS), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Esclarecimentos sobre as 

votações. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS DUTRA (SD, MA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DR. UBIALI (PSB, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG). 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Presença em Brasília, Distrito 

Federal, de lideranças de agentes comunitários de saúde e de agentes de combate 

às endemias. Esclarecimentos sobre a equiparação salarial entre as duas 

categorias. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GIOVANI CHERINI (PDT, RS), ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP), 

OTONIEL LIMA (PRB, SP). 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Como Líder) - Estagnação da economia 

brasileira sob a gestão do Governo Dilma Rousseff. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), PASTOR MARCO FELICIANO 

(PSC, SP), DOMINGOS DUTRA (SD, MA), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CAMILO 

COLA (PMDB, ES). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação e da 

Ordem do Dia. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Repúdio à proposta da candidata 

à Presidência da República pelo PSB, Marina Silva, de concessão de autonomia ao 

Banco Central.  

 GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Como Líder) - Alerta sobre os perigos do 

consumo do medicamento Ritalina. Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 4.183, 

de 2012, de autoria do orador, que dispõe sobre o diagnóstico e o atendimento 

clínico aos portadores de depressão nas unidades de saúde componentes do 

Sistema Único de Saúde — SUS. Escalada da violência no País. Conveniência de 

atuação da Maçonaria para redução da criminalidade. Precariedade da malha 

rodoviária gaúcha. Redução das vagas de empregos formais no Estado do Rio 

Grande do Sul. Defesa das cooperativas de leite Piá e Santa Clara diante da 

divulgação de dados prejudiciais às respectivas instituições resultantes de testes 

realizados pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada FÁTIMA 

BEZERRA (PT, RN). 
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AFONSO FLORENCE (PT, BA - Como Líder) - Improcedência dos discursos 

relativos à crise da economia brasileira. Sucesso das políticas socioeconômicas dos 

Governos Luiz Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff.  

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Registro de voto. Importância da 

participação da sociedade brasileira no plebiscito a respeito da convocação de 

Assembleia Nacional Constituinte para a realização da reforma política.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Falácia do pronunciamento 

do Líder do PT sobre o sucesso das políticas do Governo Dilma Rousseff. 

Insuficiência dos investimentos do Governo Federal nas áreas de educação e saúde.  

Necessidade de alteração dos rumos políticos do País. Empenho do orador e do 

Governo do Estado de Minas Gerais na prestação de auxílio financeiro ao Hospital 

São João de Deus, localizado no Município de Divinópolis. Associação da Fundação 

Educacional de Divinópolis — FUNEDI à Universidade do Estado de Minas Gerais.  

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Posse do Ministro Luís Roberto 

Barroso, do Supremo Tribunal Federal, no cargo de Ministro substituto do Tribunal 

Superior Eleitoral. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Contrariedade da população brasileira 

ao modelo de Governo do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso. Apoio ao 

Projeto de Lei nº 7.722, de 2014, que cria cargos de provimento efetivo, em 

comissão e funções comissionadas no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos 

Territórios — TJDFT. Solicitação à Presidência de inclusão na Ordem do Dia do 

requerimento de tramitação da matéria em regime de urgência. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Improcedência dos discursos 

sobre o sucesso dos Governos petistas. Responsabilização dos Deputados da base 

aliada ao Governo Federal pela inexistência de quórum para votação das matérias 

constantes na pauta.  

ASSIS CARVALHO (PT, PI) - Regozijo com a posse da nova Prefeita 

Municipal de Esperantina, Estado do Piauí, Vilma Carvalho Amorim, em virtude da 
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perda do mandato pelo prefeito anterior. Preocupação com o aumento da violência 

no Estado do Piauí, em especial na Capital Teresina. Solidariedade aos familiares 

do taxista Francisco Raimundo do Carmo, assassinado brutalmente em serviço.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação a discurso do 

Líder do PPS acerca do desgaste popular do Governo petista. Crítica a propostas da 

candidata à Presidência da República pelo PSB, Marina Silva, para a economia.  

MANDETTA (DEM, MS - Como Líder) - Incapacidade da Presidenta da 

República de diálogo com o Parlamento e a sociedade. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Defesa da rejeição de veto 

presidencial a proposição de interesse dos agentes comunitários de saúde e 

agentes de combate às endemias. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Descaso do Governo Federal com a 

educação. Protesto pela inexistência de quórum para realização de reunião da 

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI destinada à investigação de 

irregularidades na PETROBRAS e pelo não bloqueio de bens da Presidenta da 

República pelo Tribunal de Contas da União — TCU.  

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Crítica a modificações promovidas 

na Proposta de Emenda à Constituição nº 406, de 2009, que altera a redação do 

inciso IV do art. 158, do art. 159 e do art. 198, da Constituição Federal, para 

aumentar a parcela pertencente aos Municípios do produto da arrecadação do 

imposto sobre operações relativas à circulação de mercadorias e sobre prestações 

de serviços de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação, 

estabelecer montante mínimo anual de recursos do Fundo de Participação dos 

Municípios e seu aumento, e determinar que a União entregue aos Municípios parte 

da arrecadação das contribuições sociais sobre a receita ou o faturamento e sobre o 

lucro. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Informação sobre a realização de reunião 

da Comissão Especial destinada ao oferecimento de parecer à Proposta de Emenda 
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à Constituição nº 53, de 2007, que dá nova redação ao § 3º do Art. 39 da 

Constituição Federal para garantir ao servidor de cargo em comissão de livre 

nomeação e exoneração, direito a aviso prévio, seguro desemprego, FGTS, entre 

outros. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Inconformismo com aposição de 

veto pela Presidenta Dilma Rousseff a dispositivo de projeto de lei que estabelece o 

piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e agentes de combate às 

endemias. 

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Conclamação aos Deputados de 

apoio a proposições de interesse dos aposentados. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Homenagem póstuma ao empresário 

Antônio Ermírio de Moraes. 

BILAC PINTO (Bloco/PR, MG) - Homenagem póstuma ao ex-prefeito de 

Itajubá, Minas Gerais, Benedito Pereira dos Santos, conhecido como BPS.  

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Retrospecto do direito ao voto no País. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Panorama da obesidade no mundo, 

segundo dados de estudo publicado pela revista científica The Lancet. 

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Homenagem ao artista pernambucano Abelardo 

Germano da Hora. 

ALINE CORRÊA (Bloco/PP, SP) - Empenho da Comissão Especial respectiva 

no exame e aprovação do Projeto de Lei nº 6.998, de 2013, que insere dispositivos 

sobre a primeira infância na Lei nº 8.069, de 1990, que dispõe sobre o Estatuto da 

Criança e do Adolescente. 
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ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Crise financeira das Santas Casas de 

Misericórdia e dos hospitais filantrópicos no País, especialmente no Estado do Paraná. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS) - Realização da Semana Nacional de Luta pela 

Reforma Política Democrática. Defesa do financiamento público de campanhas 

eleitorais. 

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Homenagem ao Tenente Cleuber Lustosa, ao 

Cabo Eurivan Rocha, ao Cabo Luiz Márcio Mendonça e à Soldado Andréia Silva, 

destacados integrantes da Polícia Militar do Estado de Goiás.  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Transcurso do 60º 

aniversário de instalação da empresa Caterpillar no Brasil. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Descontentamento com os seguidos vetos 

presidenciais a proposições aprovadas na Casa sobre procedimentos legais para 

criação, fusão, desmembramento e incorporação de Municípios. Defesa de 

emancipação político-administrativa do Distrito de Extrema, Porto Velho, Estado de 

Rondônia.  

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Homenagem aos profissionais de Medicina 

no País. Dificuldades dos médicos brasileiros com a crise no setor de saúde pública.  

DR. JORGE SILVA (Bloco/PROS, ES) - Transcurso do 470º aniversário de 

fundação do Município de São Mateus, Estado do Espírito Santo. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


